[bookmark: _GoBack]海丰县产业转移工业园工业项目厂房及配套设施建设奖励暂行办法
（送审稿）

围绕“奋进全国‘百强县’、再造一个新海丰”总体目标，贯彻实施“创新强县、产业兴县”战略，根据《广东省人民政府关于印发广东省促进粤东西北地区产业园区提质增效若干政策措施的通知》（粤府〔2016〕126号）等有关文件精神,为更好发挥生态科技城辐射带动作用,鼓励优质工业项目落户海丰县产业转移工业园(包括海丰生态科技城)，加快推进全县招商引资工业项目早签约、早落地、早建设、早投产,推动我县工业经济高质量发展,特制定本奖励办法。
一、适用范围
申请本奖励须同时具备以下条件：
（一）于2017年1月1日后正式落户(以土地摘牌时间为准)海丰县产业转移工业园(包括海丰生态科技城)，且符合国家产业政策和《海丰生态科技城项目引进管理办法(暂行)》（海府办函〔2020〕76号）入园条件等有关规定，投资额超过1亿元的工业项目；
（二）完成前期规划、设计、勘探、报建等工作,并缴清用地费用和建设费用；
（三）所报建的建筑已竣工并按照国家有关房屋建筑工程和市政基础设施工程竣工验收的有关规定进行验收合格；
（四）申请企业已投产且为规模以上工业企业。
二、奖励标准
新落户海丰县产业转移工业园(包括海丰生态科技城)的工业项目按照园区的规定享受新建厂房及配套设施的奖励,按企业报建的厂房面积给予每平方米24元的奖励,单个项目的奖励不超过200万元。
三、申请材料
（一）海丰县产业转移工业园工业项目奖励申请表(法人签字,企业盖章)。
（二）企业营业执照复印件。
（三）发改部门出具的企业投资备案证复印件。
（四）项目用地手续文件。
（五）项目规划、设计、勘探手续文件。
（六）项目报建手续文件。
（七）项目竣工验收的有关文件。
（八）厂房不动产权证。
（九）统计部门开具的规上工业企业有关证明文件。
（十）其它必要的证明文件。
企业所提交的材料需用A4纸按顺序装订成册,并提供电子版;除注明提交原件外的其他材料可提供复印件,加盖企业公章,并核验原件。
四、申请程序
（一）海丰县产业转移工业园管委会负责核实企业入园情况及生产经营情况。县自然资源局负责核实企业用地相关情况。县住建局负责核实企业厂房建设相关情况。县科工信局对企业申请厂房和配套设施建设奖励的材料进行初步审核后，对拟奖励的企业名单在海丰县人民政府门户网站公示5个工作日,如发生重大否定性投诉,经核查属实的,取消对该企业的奖励资格；经社会公示无异议的,上报县政府审定。
（二）县政府批复后，由县财政局安排资金兑付。
（三）奖励结果在海丰县人民政府门户网站公布。
五、管理与监督
（一）申请厂房和配套设施建设奖励的企业应如实提供材料并承担相应的法律责任。海丰县产业转移工业管委会、县科工信局、县自然资源局、县住建局、县财政局等有关部门应核查材料的真实性。
（二）以虚假资料申请厂房和配套设施建设奖励的，取消其资格，并视情节轻重,采取停止拨付奖励资金、追回奖励资金等措施。
（三）违反国家法律法规情节严重的,依法移交司法机关处理。
（四）有关职能部门在资金管理工作中应严格遵守财经纪律和廉政建设的有关规定,认真履行职责,自觉接受社会公众和监察、审计等部门的监督检查。
六、附则
（一）我县其它规范性文件中涉及到厂房及配套设施建设奖励的,与本奖励办法有抵触的,以本奖励办法为准。
（二）同一家法人企业符合政策条件的，仅可以申报一次厂房及配套设施建设奖励，不允许拆分申报。
（三）对投资强度大、税收贡献能力强、高新技术型、创新成长型的重特大项目，实行“一事一议”奖励的，不得重复享受本办法的奖励。
（四）本奖励办法由县科技工业和信息化局、海丰县产业转移工业园管委会负责解释。
（五）本奖励办法自发文之日起实施,有效期5年。

